Encontrar la operacion correcta

Circule la operacidon que resuelve el problema.

Queremos compartir 20 semillas entre 5 pajaros.

¢Cuantas semillas tendra cada pajaro?

20+5 20x5

Hay 3 canastas en un gimnasio. Cada canasta

contiene 9 globos.

¢Cuantos globos hay en total?

9+3 9x3

Sophie tiene 3 cajas de huevos en su mesa. Cada
caja contiene 10 huevos.

¢Cudntos huevos hay en total?

10x3 10+3
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Maria tiene 5 bolsas de canicas. Cada bolsa contiene
4 canicas.

¢Cudntas canicas hay en total?

5+4 4x5

Queremos repartir 6 monedas de oro entre 3
piratas.

¢Cuantas monedas de oro tendra cada pirata?

6+3 6x3

Paul tiene 3 colmenas en su jardin. Cada
colmena contiene 8 abejas.

¢Cudntas abejas hay en total?

3x8 3+8



